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京
城
勝
覧

貝
原
益
軒

文
化
十
二
年
求
板

勝
嶋
喜
六
郎
板

中
本

二
巻
二
冊円

【
ち
り
め
ん
本
】

CH
IN
CH
IN
K
O
BA
K
A
M
A

ラ
フ
カ
デ
ィ
オ
・
ハ
ー
ン

明
治
３６
年

長
谷
川
武
次
郎

ヤ
ケ
一
冊

円

３５０１ 富士村山池西坊代井出甚十郎証
文 文禄四年十一月廿三日付
黒印有 ３１．５×３２糎 一通

１５０，０００円

３５０７ 大祖聖人六百回忌
広大会庭儀図
江戸後期
丁字屋九郎右衛門板
半紙三つ切本 一冊

　８，５００円

３５０２ 野々山玄信宗門改証文写 明治三年三月
近江国浅井郡速水村医師９２×３１糎 一通 ５，０００円

詩
伝
大
全
巻
一

朝
鮮
本
　
淳
熙
四
年
序

　
３１
×
２０
糎
一
冊

円

３５０６ 京大宮通公事宿・近江屋孫八年始状
木版 封紙付 ３２×４２糎 一通

１０，０００円
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３５１０ 種々廼舎主人蒐集温故知新録
湯浅四郎（藤紫楼）蒐集愛知関
連資料他貼交帖 ３３×２８糎
一冊 １５，０００円

大
隈
言
通
短
冊
幅

二
枚
合
装
総
丈
１６０
×
２９
糎
一
幅

円

本
郷
湯
島
絵
図

万
延
二
年
改
正

尾
張
屋

清
七
板

４９
×
５２
糎

虫
損
一
舗

円

３５１４ 大口鯛二和歌懐紙
総丈１１６×６２ 少シミ 一幅　 ５，０００円

三
十
六
歌
仙
和
歌
巻

橘
千
蔭
筆

３３
×
３００
糎

草
木
下
絵
料
紙

一
巻

円

新
潟
県
下
越
後
国
南
魚
沼

郡
・
小
倉
恒
吉
日
記
・
講

義
録
・
読
書
記
録
他

明
治
１９
年
〜
明
治
３９
年

十
冊

円

久
我
通
久
十
二
ヶ
月
短
冊

少
ス
レ

十
二
枚

円

高
崎
正
風
和
歌
幅

２０７
×
４７
糎
少
虫
損
一
幅

円



中 島 古 書 店
〒250-0105 神奈川県南足柄市関本561-6 西本ビル2F（移転致しました）
TEL 0465-20-4266 FAX 0465-20-4267
e-mail:nakajimakoshoten@gmail.com

55

青
柳
高
鞆
短
冊
「
初
冬
川

む
す
ふ
手
に
冬
を
お
ほ
ゆ
る
た
に
川
の

水
の
こ
ゝ
ろ
や
先
氷
る
ら
ん

高
鞆
」

１
枚
少
折

亜
元
短
冊
「
立
田
山
き
り
立
か
く
し
み
せ
ぬ
哉

た
か
た
め
を
し
む

紅
葉
な
る
ら
ん

亜
元
」

１
枚

井
上
正
直
短
冊
「
夕
春
雨

う
く
ひ
す
の
な
く
音
と
ゝ
め
し
夕
暮
の

庭
さ
ひ
し
く
も
春
さ
め
そ
ふ
る

正
直
」

１
枚

少
ス
レ

小
笠
原
長
恭
短
冊
「
恋
便

我
恋
の
思
ふ
こ
ゝ
ろ
の
し
る
し
に
や

そ
ら
も
便
り
の
風
吹
に
け
り

長
恭
」

１
枚

交
野
時
萬
短
冊
「
堪
忍

世
の
中
の
な
ら
ぬ
堪
忍
す
る
人
は

家
の
さ
か
え
の
も
と
ゐ
な
り
け
り

時
萬
」

１
枚

金
谷
興
詩
短
冊
「
冬
の
は
し
め
に

す
み
ぬ
と
も
な
に
か
た
の
ま
む

神
無
月

時
雨
ふ
る
や
の
軒
の
月
か
け

僊
斎
」

１
枚

久
我
建
通
短
冊
「
惜
秋

秋
を
惜
む
わ
か
袖
の
み
か
真
葛
は
ら

う
ら
葉
に
あ
ま
る
露
も
か
わ
か
す

建
通
」

１
枚

橘
守
部
短
冊
幅
「
山
家
水

た
よ
り
よ
く
う
ら
山
し
き
ハ
く
り
や
ま
て

筧
に
わ
た
す
松
の
下
み
つ

守
部
」

１
幅

橘
冬
照
短
冊
「
落
葉
交
雨

雨
ま
し
り
木
の
葉
し
く
る
ゝ
冬
の
夜
は

か
せ
も
ふ
た
行
こ
ゝ
ち
杜
す
れ

冬
照
」

１
枚
少
折

千
種
有
任
色
紙
「
晴
天
鶴

萬
代
は
ち
と
せ
も
さ
や
に
見
ゆ
る
ま
て

き
よ
き
み
そ
ら
に
た
つ
な
き
わ
た
る

有
任
」

１
枚

中
山
摂
観
短
冊
「
尋
氷
室

夏
を
こ
そ
な
か
〳
〵
た
と
れ
氷
む
ろ
山

雪
を
と
き
ハ
の
松
の
木
陰
に

摂
観
」

１
枚

中
御
門
経
之
短
冊
「
落
葉

日
影
さ
へ
さ
た
め
な
き
迄
山
風
に

ち
り
か
ひ
く
も
る
朝
の
紅
葉
は

経
之
」

１
枚
少
ス
レ

八
田
知
紀
短
冊
「
水
風
涼

神
か
き
の
み
る
と
し
河
の
ゆ
う
す
ゝ
み

か
せ
に
も
身
を
ハ
そ
ゝ
き
つ
る
か
な

知
紀
」

１
枚

藤
岡
好
古
短
冊
「
風
そ
よ
く
一
む
ら
す
ゝ
き
露
ち
り
て

き
え
ぬ

ひ
か
り
や
ほ
た
る
な
る
ら
む

好
古
」

１
枚

堀
河
親
賀
短
冊
「
松
下
晩
涼

か
け
ろ
ふ
の
ゆ
ふ
へ
涼
し
き
松
陰
は

む
へ
秋
か
せ
の
吹
か
し
と
そ
お
も
ふ

親
賀
」

１
枚
少
シ
ミ

堀
河
親
賀
色
紙
「
薄
当
道
滋

ま
ね
け
と
も
行
か
ふ
み
ち
ハ
な
か
り

け
り

尾
花
か
そ
て
の
か
さ
ね
〳
〵
に

親
賀
」

１
枚
少
シ
ミ

横
田
袋
翁
短
冊
「
名
所
野

こ
の
国
に
住
身
な
か
ら
も
む
さ
し
野
の

か
き
り
を
い
つ
か
わ
け
つ
く
さ
ま
し

袋
翁
」

１
枚

勝
峯
晋
風
短
冊
「
竹
の
戸
や
竹
に
風
あ
る
初
日
影

晋
風
」
１
枚

少
シ
ミ

橋
本
鶏
二
短
冊
「
う
な
ぎ
や
の
ほ
そ
き
手
摺
や
桃
の
花

鶏
二
」

１
枚

福
井
慶
三
短
冊
「
遠
ざ
か
る
よ
り
木
犀
の
香
の
強
し

圭
児
」
１
枚

八
木
芹
舎
短
冊
「
打
か
ね
て
な
て
し
子
曳
て
も
と
り
け
り

芹
舎
」

１
枚

ス
レ

山
崎
楽
堂
短
冊
「
さ
え
〴
〵
と
花
人
去
り
し

あ
と
の
月

楽
堂
」

１
枚

山
田
麗
眺
子
短
冊
「
祈
る
こ
ゝ
ろ
芒
を
挿
し
て
月
の
前

麗
眺
子
」

１
枚

力
丸
瓜
銭
短
冊
「
現
實
は
か
な
し
く
さ
め
た
る
布
団
か
な

瓜
銭
子
」

１
枚

狂
龍
殺
人
事
件

ヴ
ァ
ン
・
ダ
イ
ン

伴
大
矩
訳

日
本
公
論
社
裸
本

献
署
（
日
本
公
論
社
）

昭
９
５
版

決
闘
す
る
女

大
倉
燁
子

福
書
房

裸
本

昭
３０
初
版

黄
金
の
罠

角
田
喜
久
雄

同
光
社

函

昭
３４
初
版

樹
氷

大
佛
次
郎

博
文
館
文
庫

昭
１７
再
版

孝
経

井
上
麟
吉
編

博
文
館
文
庫

帯

昭
１５
再
版

萬
五
郎
青
春
記
（
前
篇
）

野
村
胡
堂

博
文
館
文
庫

帯
ス
リ
ッ
プ

昭
１７
再
版

赤
い
部
屋

江
戸
川
乱
歩

春
陽
堂
文
庫

昭
１３
十
版

恐
怖
王

江
戸
川
乱
歩

春
陽
堂
文
庫

帯

昭
１５
十
九
版

心
理
試
験

江
戸
川
乱
歩

春
陽
堂
文
庫

昭
２３
初
版

陰
獣

江
戸
川
乱
歩

春
陽
堂
文
庫

昭
１２
六
十
版

人
外
境

黒
岩
涙
香

春
陽
堂
文
庫

昭
１３
初
版

敵
討
地
蔵
和
讃

藤
島
一
虎

春
陽
堂
文
庫

谷
屋
充
宛
献
署

昭
１６
初
版

大
番
頭
小
番
頭
・
全
２
巻

佐
々
木
邦

春
陽
堂
文
庫

蔵
書
印

昭
１９
初
版

珊
瑚
集

永
井
荷
風

春
陽
堂
文
庫

昭
６
初
版

頼
朝
・
平
将
門

幸
田
露
伴

春
陽
堂
文
庫

昭
７
初
版

松
蘿
玉
液

正
岡
子
規

春
陽
堂
文
庫

昭
７
初
版

廻
り
燈
籠

岡
本
綺
堂

春
陽
堂
文
庫

昭
１７
初
版

異
人
の
首

岡
本
綺
堂

春
陽
堂
文
庫

昭
１７
初
版

小
女
郎
狐

岡
本
綺
堂

春
陽
堂
文
庫

昭
１７
初
版

チ
ュ
ル
ヂ
ス
伯
爵
夫
人

メ
リ
メ

春
陽
堂
文
庫

昭
７
初
版

信
仰
の
悲
劇

ロ
マ
ン
・
ロ
ラ
ン

春
陽
堂
文
庫

後
見
返
書
込

昭
８
初
版

世
界
選
手

ポ
オ
ル
・
モ
オ
ラ
ン

春
陽
堂
文
庫

帯

昭
８
初
版

自
殺
倶
楽
部

ス
チ
ヴ
ン
ソ
ン

春
陽
堂
文
庫

昭
１４
十
版

情
熱
の
書
・
全
２
巻

ハ
ウ
プ
ト
マ
ン

春
陽
堂
文
庫

春
陽
堂
・
世
界
名
作
文
庫

昭
８

昭
１１
初
版
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春
陽
文
庫
の
作
家
た
ち

武
蔵
野
次
郎

春
陽
堂
書
店

一九七一
新
訂
１
刷

密
猟
者

寒
川
光
太
郎

春
陽
堂
文
庫

昭
２３
初
版

春
婦
伝

田
村
泰
次
郎

春
陽
文
庫

帯

ス
リ
ッ
プ

昭
２７
初
版

心
理
試
験

江
戸
川
乱
歩

春
陽
文
庫

カ
バ
ー

（
村
上
松
次
郎
装
画
）

ス
リ
ッ
プ

昭
４０
８
刷

Ｄ
坂
の
殺
人

江
戸
川
乱
歩

春
陽
文
庫

カ
バ
ー

（
村
上
松
次
郎
装
画
）

昭
４２
十
五
刷

鉄
鎖
殺
人
事
件

浜
尾
四
郎

春
陽
文
庫

カ
バ
ー

昭
４８
二
十
二

刷

吉
良
の
仁
吉

尾
崎
士
郎

春
陽
文
庫

カ
バ
ー

ス
リ
ッ
プ

昭
４２
初
版

竹
田
敏
彦
・
春
陽
文
庫

全
２
冊
セ
ッ
ト

『
曠
野
の
虹
』『
愛
慾
の
海
』

帯

昭
２９
昭
２８
初
版
５
版

愛
の
高
原
・
全
２
巻

貴
司
山
治

春
陽
文
庫

昭
２８
初
版

笑
の
王
国

佐
々
木
邦

春
陽
文
庫

帯

昭
２８
十
版

真
夏
の
殺
人

大
下
宇
陀
児

春
陽
文
庫

帯

昭
２９
５
版

美
し
き
山
猫

香
山
滋

春
陽
文
庫
奥
付
、

目
録
頁
欠

白
虎
・
全
３
巻

富
田
常
雄

春
陽
文
庫

帯

昭
２９
初
版

幸
田
露
伴
河
出
書
房

市
民
文
庫
・
全
３
冊
セ
ッ
ト
『
鵞
鳥
』『
怪
談
』

『
滑
稽
談
』

昭
２７
昭
２８
初
版

異
形
の
者

武
田
泰
淳

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー
（
阿
部
龍
應
装
幀
）

昭
３０
新
装
初
版

海
潮
音

上
田
敏

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
２
刷

日
本
三
文
オ
ペ
ラ

武
田
麟
太
郎

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

卍

谷
崎
潤
一
郎

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー
（
中
川
修
造
装
幀
）

昭
３１
初
版

痴
人
の
愛

谷
崎
潤
一
郎

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー
（
林
武
装
幀
）

昭
３１
初
版

金
色
夜
叉
・
全
２
巻

尾
崎
紅
葉

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

一
休
と
地
獄
太
夫

武
者
小
路
実
篤

河
出
文
庫
特
装

版

カ
バ
ー

日
付
記
入

昭
３０
初
版

愛
慾

武
者
小
路
実
篤

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３１
初
版

堀
口
大
学
詩
集

河
盛
好
蔵
編

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー（
長
谷
川
潔
装
幀
）

昭
３１
初
版

踊
子
・
浮
沈

永
井
荷
風

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー（
木
村
荘
八
装
幀
）
昭
３２
初
版

若
き
ヴ
ェ
ル
テ
ル
の
悩
み

ゲ
ー
テ

河
出
文
庫
特
装

版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

野
性
の
呼
び
声

ジ
ャ
ッ
ク
・
ロ
ン
ド
ン

河
出
文
庫

特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

春
の
奔
流

ヘ
ミ
ン
グ
ウ
ェ
イ

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

す
べ
て
神
の
子
に
は
翼
が
あ
る

オ
ニ
ー
ル

河
出
文

庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

二
十
日
鼠
と
人
間

ス
タ
イ
ン
ベッ
ク

河
出
文
庫
特
装

版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

若
草
物
語

オ
ル
コ
ッ
ト

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

カ
ル
メ
ン

メ
リ
メ

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３０
初
版

苺
つ
み
の
頃

コ
ー
ル
ド
ウ
ェ
ル

河
出
文
庫
特
装
版

カ
バ
ー

昭
３１
初
版

旅
の
日
の
モ
ー
ツ
ァ
ル
ト

メ
ー
リ
ケ

河
出
文
庫
特
装

版

カ
バ
ー

昭
３１
初
版

俳
優
パ
ズ
ル

パ
ト
リ
ッ
ク
・
ク
ェ
ン
テ
ィ
ン

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六一
初
版

俳
優
パ
ズ
ル

パ
ト
リ
ッ
ク
・
ク
ェ
ン
テ
ィ
ン

創
元
推
理
文
庫

帯

一九六一
初
版

赤
毛
の
男
の
妻

Ｂ
・
Ｓ
・
バ
リ
ン
ジ
ャ
ー

創
元
推

理
文
庫

カ
バ
ー
（
定
価
１３０
）

一九六一
初
版

ミ
ス
・
マ
ー
プ
ル
と

十
三
の
謎

ア
ガ
サ
・
ク
リ
ス
チ
ィ

創
元

推
理
文
庫

カ
バ
ー

線
引

一九六二
２
版

爬
虫
類
館
の
殺
人

カ
ー
タ
ー
・
デ
ィ
ク
ス
ン

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九七〇
再
版

ギ
デ
オ
ン
警
視
の
一
カ
月

Ｊ
・
Ｊ
・
マ
リ
ッ
ク

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六二
初
版

メ
ル
ト
ン
先
生
の

犯
罪
学
演
習

ヘ
ン
リ
・
セ
シ
ル

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六七
再
版

コ
ル
ト
拳
銃

フ
ラ
ン
ク
・
グ
ル
ー
バ
ー

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六二
初
版

ミ
ス
・
ブ
ラ
ン

デ
ィ
ッ
シ
の
蘭

ハ
ド
リ
ー
・
チ
ェ
イ
ス

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー
（
背
及
裏
表
紙
茶
色
、
定
価
１６０
）

一九六四
５
版

ゆ
が
ん
だ
罠

Ｗ
・
Ｐ
・
マ
ッ
ギ
ヴ
ァ
ー
ン

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六七
４
版

吠
え
る
犬

Ｅ
・
Ｓ
・
ガ
ー
ド
ナ
ー

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六二
初
版

エ
ラ
リ
ー
・
ク
イ
ー
ン
の

新
冒
険

エ
ラ
リ
ー
・
ク
イ
ー
ン

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六四
３
版

カ
ジ
ノ
・
ロ
ワ
イ
ヤ
ル

イ
ア
ン
・
フ
レ
ミ
ン
グ

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六四
３
版

ダ
イ
ヤ
モ
ン
ド
は
永
遠
に

イ
ア
ン
・
フ
レ
ミ
ン
グ

創
元
推
理
文
庫

カ
バ
ー

一九六四
５
版

マ
ラ
コ
ッ
ト
深
海

コ
ナ
ン
・
ド
イ
ル

創
元
推
理
文

庫

カ
バ
ー

少
線
引

一九六三
初
版




